LHC IR UPGRADE PHASE I
Minutes of the CI Technical meeting No 1
23 October 2009
Presents

· Lloyd Ralph Williams

· Thierry Renaglia

· Thomas Sahner

· Jean-Philippe Tock

· Nicolas Bourcey

· Arnaud Vande Craen
Introduction (J-Ph. Tock)

Les réunions seront organisées par Arnaud a l’avenir, elles auront lieu toutes les deux semaines le mardi a 11h.

Le but des celles-ci est de discuter des différents problèmes techniques se présentant dans la partie Cryostats et Interconnexion.

La répartition des charges au bureau d’étude se fera comme suit :

· Thomas pour IC et Masse froide (avec Ludovic Favre et Gilles Villiger)
· Pierre Minginette pour QDXS

· Ofelia Capitane pour tous les calculs

Thierry doit se renseigner afin de déterminer comment se reparti le travail sur l’intégration dans le tunnel.

Il faut aussi déterminer comment gérer la partie calcul sachant qu’Ofelia ne sera pas disponible avant longtemps.

Le string devra être construit pour 2013 et tous les triplets en place en 2014.
QDXS (N. Bourcey)

Nicolas a présenté les Inputs pour le QDXS ainsi que les premières esquisses d’intégration dans le tunnel. Le Link se relierait cote IP et le Jumper cote non IP de manière a ne pas avoir le Link devant les vannes.
Thierry demande pourquoi tant de vannes sont utilisées en comparaison au système existant.

Lloyd souligne le fait que cette décision a été prise car les vannes ne peuvent se positionner comme actuellement a cause de la courbure du tunnel, De plus des vannes ont été ajoutées pour pouvoir complètement isoler les triplets. Finalement cette décision a aussi été choisie pour faciliter la maintenance des vannes.

Thierry souligne le fait que personne dans le bureau d’étude n’a de compétence concernant les vannes utilisees.

Nicolas doit demander à Rob un dimensionnement grossier des plus gros éléments du QDXS (Echangeur, Séparateur de phase, Boite de connexion)

Le Cold Bore a un ID de 117.6, le besoin d’une ligne V’ est à voir. 

Thierry propose d’utiliser le cold bore de D1. Celui-ci est beaucoup plus grand (ID = 130 mm), il faudrait voir si il ne prendra pas trop de place dans le QDXS.

Nicolas propose de déplacer la boite de connexion vers le Link de manière à gagner de la place dans le QDXS et à avoir une interconnexion normale cote CP et D1.

Cryostats (L. R. Williams)
Les triplets sont places sur 3 supports motorises avec une mesure de la position de la masse froide par rapport a l’enceinte a vide. Le positionnement de la masse froide dans l’enceinte doit être fort précis, il faut donc voir si le banc de cryostating utilise permettra cette précision.
Les soufflets W sont places cote non IP sauf sur D1 de manière a ne pas avoir de soufflet sur le QDXS. Les IFS et DN200 sont déplacés pour ne pas entrer en interaction avec les soufflets. Une « bride folle » est placée cote non et IP, pas cote IP. Afin d’améliorer la fiabilité.

Thierry  souligne le fait que la bride folle supprime la symétrie du cryostat.

Le groupe vide demande une ouverture à maximum 2000 mm de l’extrémité.

Les mires sont déplacées afin de permettre l’alignement. Elles sont placées par groupe de 4 et, dans chaque groupe, les 2 cotes IP sont plus rapprochées que les autres. 

Par ailleurs les géomètres on demande d’abaisser les « oreilles » et d’élargir l’empattement a 650 mm. Ce dernier point est sujet à discussion, un échange de point de vue est en cours afin de déterminer la possibilité ou non.

Lloyd doit demander un accès aux plans des cryostats sur EDMS pour tout le monde (voir avec D. Reynet)

Interconnexion (A. Vande Craen)

Une coupe transversale de l’interconnexion est réalisée, normalement la disposition et le diamètre des lignes est fige. Il reste à définir la dimension des lignes E et F.

Thierry propose pour la ligne E, d’utiliser une ligne plus petite dans l’interconnexion de manière à simplifier celle-ci.

Nicolas propose d’utiliser une ligne du même diamètre que C’ pour la ligne F, il reste à déterminer la position de celle-ci, soit dans le trou symétrique a la ligne E soit sur le Botton tray.

La coupe transversale n’est pas encore figée dans sa globalité. Le principe des pièces de connexion pour les lignes HX et XB est connu, il reste maintenant a définir le design précis des pièces.

Pour simplifier la conception et diminuer les couts, les soufflets et manchettes des 4 lignes principales (M1, M2, XB et HX) devraient être identiques.

Thierry  pose la question de comment seront réalisées les connexions avec le banc de mesure.

Les différents scenarios cryogéniques doivent encore être déterminés  avec Rob.
